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Duração: 8 minutos
Roteirista: Rodolfo Dantas

	IMAGEM
	ÁUDIO

	
Sequência de planos fechados e abertos de pessoas caminhando. 
Lettering: A Takeda foi fundada em 1781. 
Imagens da história da Takeda, se acharmos + referências do trabalho no Brasil  





Lettering: Nosso compromisso é lutar pela melhoria da saúde das pessoas em todo o mundo por meio da liderança na inovação de medicamentos.
Queremos melhorar, significativamente, a vida dos pacientes. 





ENTRA SEQUÊNCIA DE FOTOS E DEPOIMENTOS, FAZENDO REFERÊNCIAS AOS VALORES DESTACADOS PELOS LETTERINGS ABAIXO:

Lettering: Perseverança
Rafaela Pinheiro
Industrial
  “Minha filha Rafaela sempre estudou em escola pública. Foi com muita perseverança que ela conseguiu passar na faculdade de farmácia da USP. Minha filha sempre foi muito dedicada e comprometida com tudo o que faz.” – Elizabete, mãe de Rafaela Pinheiro. 
 
Lettering: Rafael Rozenblum
Suporte ao negócio
 O primeiro concerto de violino do Rafael foi a 9ª sinfonia de Beethoven! Depois, veio a guitarra. O show dessa vez: Eric Clapton. Foi igualmente lindo. Há pouco tempo ele falou: " tenho que superar os meus limites". Temos certeza de que ele vai!” - Alberto e Eliane, pais de Rafael.
 
Lettering: Telma Santos
Hospitalar
Vanderlei, marido de Telma. 
“Perseverança é uma das virtudes que logo encantam quando se tem o prazer de viver instantes especiais ao lado da Telma. Quem tem essa chance, como eu, percebe logo o entusiasmo que ela tem por tudo na vida. Precisa dizer que estou orgulhoso?”  
	

LOCUTOR: 

Uma jornada secular está em curso. Desde 1781, a filosofia da Takeda fez com que a empresa crescesse e fosse cada vez mais relevante para milhões de pessoas, que podiam viver melhor graças aos medicamentos desenvolvimentos pela nossa empresa.

SOBE MÚSICA E VAI A BG. Qual música?

Povos de todas as origens atravessaram os cinco continentes e chegaram até nós.

Hoje somos os mais novos convocados para seguir com esta marcha. 

Aqui no Brasil, nós também vínhamos fazendo o melhor para crescer e tornar nossos produtos ainda mais acessíveis a quem precisa deles. 

A partir de agora buscamos, todos, o mesmo destino.

Trinta mil pessoas compartilhando o mesmo objetivo e com o mesmo compromisso de fazer o melhor, todos os dias. sonho. 



E para alcançarmos o que tanto desejamos, faremos uso daquilo em que mais acreditamos: 

Nossos princípios. Nossa essência. 

Mas, temos certeza,  não é a primeira vez que você ouve falar dessa nossa essência. 

Muda trilha sonora para algo mais emocional 



DEPOIMENTOS:










































	Lettering: Integridade
Juliana Guedes
Departamento Médico
Maria Helena, mãe de Juliana.
“A Juliana sempre foi uma pessoa muito íntegra. Não falo isso por ser mãe não, falo porque as pessoas ao redor dela já a reconheciam como uma pessoa íntegra. Lembro bem quando ela frequentava a escola, sempre quis fazer parte da turma especial, sempre tirava notas boas e sempre fez parte dos grupos de trabalhos exemplares. Tenho muito orgulho da minha filha!” 
 
Danielle Silva
Vendas
Vera, mãe da Danielle
 “A Dani, quando criança, era muito peralta, esperta, mas se dava bem com todas as colegas da escola e era muito querida por todos. Sempre foi boa filha, estudiosa, atenta a tudo. Há 8 anos, quando perdeu o pai, assumiu a casa e se responsabilizou por tudo, sem esquecer das pessoas ao seu redor. Sem dúvida nenhuma, integridade se resume na Dani!” - Vera Lucia, mãe de Danielle.
 
Lettering: Guilherme Torres
Respiratória
Tarcísio, irmão de Guilherme
 “Me sinto à vontade para falar quando o assunto é o Guilherme. Tenho muito orgulho dele... menino de caráter,  sempre buscou seus objetivos pessoais e profissionais. Nunca perdeu a humildade, valorizando cada conquista e não se deixando acomodar”.  
	

	
Lettering: Justiça
Ronaldo Mello
 Comercial
Edilene, esposa do Ronaldo.

 “Acreditar que pode atingir seus objetivos, aproveitando recursos, correndo riscos, sendo bem sucedido e justo é uma atitude que deve ser renovada todos os dias. Sabemos que isso o Ronaldo tem de sobra! Sua esposa e filhos, Pietro e Davi”. – Edilene, esposa de Ronaldo.
Lettering: 
José Jorge Francisco Junior
Gastrointerologia
Eva, esposa do José Jorge. 
 “Sempre buscando os ensinamentos cristãos, José Jorge (Junior) acredita que ser justo e praticar a justiça o faz um homem melhor. Por isso ele carrega esse valor e o torna essencial nas suas relações com a família, com seus amigos e principalmente na sua vida profissional. Para nós, ele é um exemplo de ser humano que faz o bem e sempre procura ser justo na tomada de suas decisões”  
Lettering: José Luiz Ruiz
Finanças
 Lettering: Luiza, filha de José Luiz.
“Sempre admirei o senso de justiça do meu pai. Tanto em casa quanto no trabalho, ele sempre é muito correto e está disposto a ajudar todos a sua volta. Com os filhos, nunca deu mais pra um ou pra outro. Sempre nos deu a mesma atenção, educação e carinho. Aprendi muito com suas ações e as aplico na minha vida hoje, e sempre vou aplicar! Obrigada, pai!”  

	

	
Lettering: Honestidade
Fernando Lopes Silva
Primary
Antonieta, mãe
 
“A honestidade é uma qualidade de ser verdadeira consigo mesmo e com o próximo. Somente com honestidade, ética e respeito se constrói uma vida de qualidade e o Fernando tem essa vida” –  Antonieta, mãe de Fernando.
 
 
Lettering: 
Carmen Macedo
RH
Conceição, mãe 
 “A Carmen é uma filha maravilhosa, que toda mãe gostaria de ter. Desde pequenininha até os dia de hoje ela é essa pessoa amorosa e “enérgica”. Sempre foi honesta em tudo. Ela é muito parecida com o pai, está sempre assim: feliz e contente com o que ela tem e ela passa isso para os filhos – ela é tudo!” – Dna. Conceição, mãe de Carmen.
	

	
ARQUIVO: Sequência de imagens de pessoas com aspectos de felicidade e satisfação em planos fechados. 

Letterings: Transparência, Inovação, Paixão, Diversidade, Trabalho em equipe, Compromisso.A imagem de valores aqui é bem importante.  




ARQUIVO: Imagem de multidão caminhando. Acho multidão muito impessoal. Que tal imagens e momentos mais inspiracionais? 

LOGO TAKEDAISMO. 
Lettering: Você já vive. gostei
	
LOCUTOR: Os valores que trilharam os caminhos daA filosofia da Takeda até o Brasilé são osa mesmaos que permeiaaram as nossas vidas.

Heranças de nossas gerações passadas, que o tempo não levoupassadas de pais para filhos. 

 E, talvez por isso, representem tão bem o momento atual... 

...Em que aproximamos nossa realidade a realidade de uma das organizações mais respeitadas em todo o mundo. 

E tudo isso, com uma sinergia fora do comum.

O Takedaismo já existe em você. E agoraAgora, vamos praticá-lo juntos.!  





MÚSICA VAI A FADE OUT. 
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